"郑州产"手机 明年批量上市

本报讯(记者 赵文静) 为加快高新区重点工业项 目建设进程,昨日,副市长 王跃华带领市工信委、国土 资源局等有关负责人深入 项目建设现场进行办公,帮 助企业解决实际困难。

王跃华一行先后来到 友旺科技手机产业园、郑州 固态照明产业化应用示范 基地和格力电器郑州产业 园项目施工现场,实地察看 项目建设进度,并针对项目 建设中存在的问题与困难, 与有关部门负责人一一进 行梳理、研究,提出解决问 题的办法和措施。

目前,高新区在建亿元 以上工业项目18个。其中, 郑州固态照明产业化应用 示范基地项目厂房和配套 设施已封顶,正在进行内部 装修;格力电器郑州产业园 项目第一标段15万平方米 已开工建设;台湾友旺科技 手机产业园项目已开工建 设,明年6月份一期就可形 成400万部手机的规模。

市区2000多名民警 警便结合严打扒窃

本报讯(记者 陈思 通 讯员 李波)"现在乘坐公交 车是否安全?""还需要公安 机关做哪些防范措施?"…… 昨日10时许,在人民公园东 门站,副市长、市公安局局 长黄保卫带领便衣民警,登 上一辆6路公交车,了解公 交线路治安状况和群众乘 车安全情况,部署打击公交 车违法犯罪专项行动。

在和乘客交谈中,黄保卫 说,元旦、春节快到了,公交 车客运流量大,容易发生拎 包、扒窃等违法犯罪行为, 公安机关已在公交线路上 安排了大量便衣警察,坚决 打击不法行为。在大同路 站下车后,黄保卫一行走进 长途汽车中心站,了解乘客 对公安工作的意见。

据介绍,为保证广大群 众乘车安全,警方将针对市

内公交车和长途公交采取 一系列安全防范措施:在重 点区域对监控技术进行升 级,建立违法犯罪嫌疑人重 点人员库,动态监控,实时 比对,进一步加大打击力 度;特警着便衣深入商场、 大型市场,专打扒窃;市内 各派出所成立便衣分队,在 站前及各大购物中心加强巡 视;社区民警在重点发案时 段和部位开展治安防范,市 区将有2000多名民警,警便 结合,严厉打击扒窃违法犯 罪活动;组织民警深入公交 运营企业,秘密跟车上线,全 面实现跟车、到线、盯人。

另据悉,12月1日全市 警方开展打击公共交通行 业现行违法犯罪专项行动 以来,打击处理扒窃违法 犯罪嫌疑人68名,破获案 件76起。

标准化、规模化、集约化和

产业化,促进农村土地承包

经营权快速健康有序流

转。郑州市只对家庭承包

耕地的流转进行奖补,具体

奖励措施是:单个经营主体

利用流转土地进行集中连

片规模经营,面积达到200

亩(含200亩)以上,土地年

流转价格在500元/亩以上,

流转期限在5年以上的农业

企业、农民专业合作社、家

庭农场等各类经营主体,按

每亩200元的标准给予一次

性奖励。

土地流转财政奖补 即日起开始申报

本报讯(记者 刘俊礼) 昨日,记者从市农委获悉, 今年全市农村土地承包经 营权流转财政奖补激励政 策进入项目申报阶段,市财 政将拿出农村土地流转扶持 资金,激励具有一定规模、合 法有序的农村土地流转。

即日起至12月30日, 凡符合财政奖补政策的各 类经营主体和土地股份合 作社均可通过所在辖区的 土地流转服务中心(站)进 行申报。我市今年将通过 财政奖补方式,推动农业的

(上接第一版②)实现党委、

政府对城乡社区帮扶全覆

盖;三是全面开展劝阻违法

行为活动,有针对性地开展

劝阻违法行为的教育活动、

宣传活动、志愿者活动及社

区劝帮结合活动;四是全面

开展文明执法和教育文明执

法竞赛;五是全面开展校园

和校园周边平安建设活动;

六是全面开展物业提升、保

安提升、和谐拆迁等领域的

专项提升行动;七是提升三

调联动水平,把人民调节、司

法调解、社会调节提升到更

高水平;八是持续开展严厉

打击各类犯罪活动,不断开

-01 展专项打击活动;九是全面 建立案件评查机制;十是全 面建立平安建设考核样本 点;十一是持续抓好畅通郑 州建设;十二是开展拦车乞

讨和散发小广告专项治理。 考核组副组长、省信访 局副巡视员周长明、省公安 厅治安总队政委周连根等 领导参加检查考核和情况 反馈会。

市领导高建慧、贾记 鑫、黄保卫,郑州警备区副 政委苏理明,市中级人民法 院院长王新生,市人民检察 院检察长杨祖伟,市长助理 王建平参加会议。

-01

(上接第一版④)按照"抓班 子、带队伍、强素质、树形 象、重创新、争一流"的总体 思路,从2007年到2010年, 分别开展"制度建设年"、 "作风建设年"、"优质服务 年"、"综合改革年"活动,打 造"公正廉洁、务实高效、锐 意进取、勇争一流"全市人 口计生系统的文化理念。

一分耕耘,一分收获。 我市被授予2011年~2015年 全国"婚育新风进万家"示

范市、全国人口和计划生育 综合改革示范市,市人口计 生委先后被授予全国流动 人口计划生育工作先进单 位、全国军民共建人口和计 划生育工作先进单位、全国 药具工作先进单位,连续四 年被省委省政府评为人口 和计划生育工作优秀单位, 在政风行风评议活动中连 续4年位居市直机关前列, 连续5年被省人口计生委评 为党风廉政建设先进单位。

现有郑州市市政工程建设中心,正在我局办理郑州市 腾飞路工程的《建设工程(交通)规划许可证》,建设地点尚 庄路一航海路。红线宽为45米,全

长为 484.41 米 依据《城乡规划法》、《行政许可 法》等有关法律法规,特此公示。如有 意见和建议,请于7日内向我局反馈。 联系电话:67188526

> 联系人:赵叶冰 郑州市城乡规划局

工程表表 141M 2010年12月14日

专项整治、数字化管理、城管考核三策并举

执法给力宜居环境建设

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 张瑜) "拆除过程顺利,进度全市第一,管城区高 速公路两侧户外广告整治打了个漂亮 仗!"近日,管城区城市管理执法局交出了 一份文明执法、高效执法的出色答卷,受 到市领导肯定和市城管局通报表扬。今 年以来,该局围绕市区两级中心工作统筹 各项城管执法工作,专项整治、数字化管 理、城管考核三策并举给力宜居环境建 设,在全市城管执法系统中脱颖而出。

净化市容 八项整治很给力

围绕中心工作和市民反映的管理热 点、难点,在坚持日常管理的基础上,管城 区城市管理执法局开展了市容、火车站银 基周边、铁路沿线、出入市口、二七广场地 区、违法建设、机场高速违章广告、书报亭 拆除等八项专项整治,集中清理了一大批 影响市容的违章构筑物、广告、垃圾,净化 了窗口地区市容环境,使占道经营、随意 倾倒垃圾、私设废品收购站等群众反映强 烈的热点难点问题得到了较好的解决。

高速公路两侧户外广告整治是今年 全市市容整治的重点之一,管城区城市管 理执法局抽调两个专业中队、一个机动中 队落实此项工作,由于执法程序得当,解 释工作耐心细致,12月2日圆满完成高速 沿线违章广告塔拆除任务。

数字化中心 日结案件近百起

在2007年率先建成数字化城管指挥 中心的基础上,今年,管城区城市管理执 法局科学制定了绩效考核办法和督查办 法,使数字化城管的效力得到进一步发 挥,日均处理案件近百起,问题涉及街面 秩序、市容环境、公共设施、园林绿化、突 发事件等10大类。全年累计接受并派遣 市指挥中心下派案件29863起,结案29842 起,结案率达99.93%。累计接收市 "12319"下派案件572起,结案572起,结 案率达100%。累计接受辖区内各类行政 执法投诉2650起,结案及反馈率均为

城管考核 当好市容"指挥棒"

城市管理绩效考评在市容管理中起 着"指挥棒"的作用。今年以来,管城区不 断完善城市管理工作考核体制,从原来单

一的考、评,向多功能、全过程绩效管理转 变,从过去的粗放型向精细化转变,从传 统手段考评向"数字考评"与传统手段考 评并行转变。通过运用城市管理工作考 评这个杠杆,推动了大量市容问题的解 决,提升了城市管理效率。

管城区城市管理执法局局长赵晨阳 表示,按照我市对城市管理的新要求,将 继续创新城市管理方法,力求执法效能有 新的提高,城管队伍规范化建设有新的推 进,市容整体形象有新的提升,城管执行 力有新的加强。

文明执法 公正执法 创造良好法制环境

▫小小棉坐垫 温暖候车人▫



昨日下午,快速公交桐柏路中原路站站台上,工作人员在"爱心座椅"上安装保暖坐垫。站务长说:"天气大 幅降温,金属座椅表面冰凉,安上棉坐垫,乘客坐着舒服,我们心里也高兴。" 本报记者 李利强 摄

储备融雪剂近千吨、除雪机械近70台

全市积极备战今冬除雪仗

◆报讯(记者 装具頭)限据大 气预报,我市或将出现雨雪天气, 全市除雪准备工作进行如何? 昨 日,记者从市城市管理局了解到, 目前,全市各种除雪机械、设备已 进入待命状态,并准备了近千吨融 雪剂以备主干道除雪需要。

今年,尽管降雪天气姗姗来 迟,但我市对除雪工作并未掉以 轻心。11月29日,以政府令的形 式出台了《郑州市清除冰雪管理

办法》,任此基础上,巾城巾管埋 局下发了《关于尽快做好冬季清 除冰雪准备工作的通知》,并对各 区、各管委会的清除积雪准备工 作进行了检查,截至目前,各区均 已制定《冬季清除积雪工作方 案》,市内大部分区除雪准备工作 基本就绪,共储备融雪剂近千吨, 各种除雪机械近70台,铁锨、扫把 等万余件。其中郑东新区除雪装 备最优,已配备专用除雪设备24

台,包括撒巾机1台、除雪土6台 运输车9台、装载机4台、平地机4 台,人工除雪工具基本做到环卫

人员人手一把。 市城市管理局要求各区务必 加强对清除冰雪工作的领导,尽 快保证所有除雪物资到位,并加 强培训,进一步提高清除冰雪效 果,最大限度地预防和减少降雪 等灾害性天气给市民工作和生活 带来的不便。



西大街办事 处南学街社区昨 日迎来市第三人 民医院党员志愿 者义诊服务队。 市三院近日组织 党员医务工作者 走进社区,开展送 温暖义诊活动。

本报记者 栾月琳 摄

(上接第一版③)明年的创先 争优活动四项目标任务是:一要 以各级领导点评为重点,扎实抓好 创先争优活动。各级党组织要普 遍采取领导带头点、上级指导点、 内部互相点、巡回观摩点等点评形 式,促进各种热点难点问题有效解 决。同时,持续抓好典型选树工 作、抓好公开承诺工作。二要以服 务保障中心为着力点,推动各项 工作落实。要围绕中心工作、围 绕社会和谐、围绕改善民生、围绕

基层党建创先争优。三要以推进 党委换届为契机,确保"十二五" 规划实现良好开局。四要以迎接 党建90周年为节点,开展系列党

建活动。 就深入贯彻市委全会精神,姚 待献要求各级党委和组织部门要 认真学习、深刻领会,抓好落实,把 思想统一到市委决策部署上来;要 正确把握市委市政府作出的部署, 找准组织工作围绕中心、服务发 展、促进和谐的结合点和着力点,

以改革创新的精神和创先争优的 姿态,增强服务和保障市委全会精 神落实的主动性和有效性;要把学 习全会精神和完成全年目标任务 结合起来,全力以赴完成好今年的 工作任务。

会上,二七区、市工信委、荥阳 市、惠济区等单位介绍了创先争优 活动经验。与会代表还观摩了中原 区桐柏路街道城开社区、二七区嵩 山路街道创先争优活动开展情况, 并现场进行点评。

施工挖断燃气管道 情节严重司法处理

本报讯(记者 卢文军) 记者昨日获悉,市城市管理 局、华润燃气有限公司联合 发布公告,在施工过程中挖 断燃气管道的施工单位必 须按照相关法律承担一切 安全责任和损坏燃气设施 所造成的赔偿责任,拒不承 担责任及情节严重者将移 交司法机关进行处理。

遍布城市道路的地下 天然气管道是城市的重要 能源动脉,一旦被施工挖断 就会严重影响天然气用户 的正常用气,泄漏的大量天 然气会对社会公共安全构 成严重威胁。根据《郑州市 燃气管理条例》有关规定, 市城市管理局、华润燃气有 限公司联合发布公告要求, 各工程建设施工单位在进

行开挖基础土方、沟渠、挖 坑取土、打桩及爆破等危及 地下燃气管道安全的施工 作业时,务必提前与燃气公 司联系,以确定地下管道位 置;工程建设施工单位进行 上述作业时,应与燃气公司 进行协商采取相应的保护 措施或设立专人对地下燃 气管道进行监护,确保施工 过程中燃气管道安全;因施 工单位操作不当造成燃气管 道损伤而发生燃气泄漏,施 工方应立即疏散现场人员和 群众,做好杜绝明火等事故 现场的监护工作,避免火灾、 爆炸等恶性事故发生,并及 时与燃气公司联系。

如发现燃气管道被施 工挖断,市民可拨打燃气热 线68855777举报。

高中学业水平考试 今年实行网上报名

本报讯(记者 王红)今 年起,全省普通高中学业水 平考试将实行网上报名。昨 日,记者从省招办获悉, 2011年普通高中学生学业 水平考试定于明年1月22日 开考,考试内容包括历史、地 理、语文、化学等9大科目。

为使考试报名工作更 为便捷,省招办决定从本 次考试起实施网上报名的 办法,社会人员报名参加 学业水平考试,其报名资 格需经省辖市和重点扩权 县(市)基础教育管理部门 审核确认。

(上接第一版①)黎松江说,中国是UPS除美国之外的 一个重要市场,近年来业务发展迅速。河南地处中国中部, 交通便利,资源丰富,吸引着越来越多的世界知名制造商和 贸易商前来投资。UPS看好河南和郑州发展物流业的良好 基础和巨大潜力。今天签署的合作备忘录意义重大,是一 个有突破性的项目,我们将共同努力把郑州打造成国际航 空物流集散中心。

在随后举行的"郑州市政府与联合包裹管理(上海)有限 公司战略合作备忘录签约仪式"上,省委常委、郑州市委书记 连维良致辞,并介绍了郑州经济社会发展情况。连维良说, 郑州市与联合包裹管理(上海)有限公司合作,对进一步加快 推进郑州国际航空物流枢纽建设具有重要意义。我们将本 着互惠互利、友好合作的原则积极履行相关约定,支持UPS 在郑州开展有关业务,并希望UPS能够帮助我市引进战略投 资者,共同推动我市航空物流业和临空经济快速发展。

据了解,UPS成立于1907年,总部位于美国亚特兰大, 是世界上最大的快递承运商与包裹递送公司,同时也是专 业的电子商务、运输物流方案的提供商。业务范围遍及全 球200多个国家和地区。该公司2001年进入中国,业务单 位主要分布于长三角、珠三角、环渤海的主要大中城市。

按照协议,UPS与郑州市将以河南省航空运输发展战 略为指引,以把郑州努力打造成为国际航空物流集散中心 为目标,共同致力于郑州国际航空货运枢纽建设;UPS拟于 今年年底前先期在郑州设立分公司开始业务运营,重点发 展快递等业务。双方积极创造条件,尽快开展航空业务。

市领导赵建才、薛云伟等参加签约仪式和会见。

《吃亏歌》书法大赛启事

为纪念中国共产党成立90周年,进一步落实省委 书记卢展工同志在学唱《吃亏歌》时的讲话精神,大力 弘扬吃亏奉献精神,全面推进中原经济区建设,加快实 现中原崛起、河南振兴的步伐,省老新闻工作者协会决 定,从即日起在全省新闻宣传战线老同志中开展《吃亏 歌》书法大赛活动。

参赛作品只限毛笔书法。作品书写内容可是《吃 亏歌》全文,也可是《吃亏歌》片段或警句,还可根据《吃 亏歌》的精神创作作品。书体自选,作品尺寸以六尺、 四尺竖幅为宜。河南中州书画院邀请省内书画名家组 成评委会,在参赛作品中评出一、二、三等奖100件,发 给证书和奖金,并进行作品展览。

征稿至2011年3月28日截止。外地作品以当地邮 戳为准。来稿请寄送:郑州市鑫苑路东段泰宏大厦20 楼河南中州书画院,邮编:450003。联系电话:0371一 55617050,55617060,13838061988,15890162999

河南省老新闻工作者协会 2010年12月8日